

「四人幫」威脅 鄧公笑對：「死豬不怕燙」



鄧小平與金庸相見歡。 網上圖片

在十一屆三中全會後，我們國家的發展走上了健康的軌道，鄧小平性格中幽默的一面就愈來愈強烈地流露出來。1979年訪美時，鄧小平在卡特總統設的國宴上談笑風生。當雪莉·麥克萊恩對他個人的經歷表示興趣時，鄧小平幽默地說：「如果對政治上東山再起的人設置奧林匹克獎的話，我很有資格獲得該獎的金牌。」

對金庸自嘲「重出江湖」

中國現當代文學研究會會長、北京大學教授嚴家炎在國內出版的新著《金庸小說論稿》中提出：鄧小平是內地最早閱讀金庸小說的人。鄧小平夫人卓琳女士說，鄧小平在70年代後期自江西返回北京，就托人從境外買到一套金庸小說，很喜歡讀。1981年鄧小平接見金庸時，熱情地握着他的手說：「歡迎查先生。我們已是老朋友了。你的小說我讀過，我這是第三次重出江湖啊！你書中的主角大多歷經磨難才成大事，這是人生規律。」

「重出江湖」這句幽默之語，一下子就拉近了他與金庸的距離。

笑解翻譯錯誤尷尬

1985年7月，一位外賓向81歲的鄧小平請教長壽秘訣。鄧小平的回答是四個字「樂觀主義」，「天塌下來不要緊，有高個子頂着」。1976年，第三次被「打倒」前，他面對「四人幫」威脅，報以淡笑：「我是驢子不怕響雷打，死豬不怕滾水燙。」

1988年1月，鄧小平以84歲的高齡接見了48歲的挪威首相布倫特蘭夫人。給鄧小平擔任翻譯的姑娘傅瑩首次在這種高層次的場合亮相，她把鄧小平的84歲錯譯為48歲，當副外長周南把這一情形告訴鄧小平時，鄧小平不但沒有批評傅瑩，反而幽默地開懷大笑，布倫特蘭夫人也笑得合不攏嘴，整個談話的氣氛變得非常親切、和諧，雖然傅瑩有點難為情，但她很快就被這輕鬆、友好的空氣感染了。

最短題詞兩個字

小平同志晚年曾風趣地講過，「能游泳說明我的身體還行，能打牌說明我的腦子還有用。」鄧小平題詞的語言也比較簡潔，目前能收集的鄧小平題詞共有525幅，其中最短的是「求是」、「嬉亭」、「深圳」，只有兩個字。1978年11月16日，鄧小平為日本太極拳愛好者的題詞也只有四個字：太極拳好。1986年2月，他在瀟江的時候，聽從外孫的建議，為桂林七星岩題詞「到此一遊」，極有生活情趣。作為20世紀的偉人之一，鄧小平以他的智慧、魄力和威望，贏得了人民的信任和整個世界的尊重。他的語言風格、人格魅力、睿智膽略在舉手投足、談笑風生之間表現得淋漓盡致，給世人留下無窮的回味。（四之四，完）

來源：中國共產黨新聞網

退休閒不住 阿伯開跑車做保安



保安石阿伯從自己的跑車上下來去上班。 網上圖片

今年52歲的石先生看上去比實際年齡要小，他說這也是他在家待不住出來工作的原因之一。跑車是他兒子2005年時買的，當時花了20萬元左右，三年前兒子換車，執意要把車給他開，他也算大膽，學駕駛後拿到駕照的第一天，就開車帶着包括自己在內的5個人，走高速公路到安徽的親戚家喝喜酒。

在南京和燕路旁一家單位的大院裡，每天都有一輛深藍色的酷派跑車開進開出，許多人都以為開車的是位老闆，沒人想到車主其實是這家單位的保安。這位姓石的保安因此被稱為「南京最酷保安」。

衣食無憂 每年旅遊

石先生還是個「時尚達人」。說時尚，除了所開的這輛「酷派」跑車外，石先生還愛玩電腦，只不過現在出來工作了，在「開心農場」（內地社交網站上的在線遊戲）上種菜和防止別人偷菜

出去旅遊一兩次。

退休無聊 外快養車

石先生告訴記者，他內退前在南汽幹過車工、鉗工等工作，還當過一段管理幾十個人的工段長。石先生說，他2008年內退下來後，曾在南京火車站停車場幹過一段時間的停車場管理員，當時就因跑跑車場停車場收費員引起不少人的好奇。至於為何要「開着跑車上下班幹保安」，他說，雖然他和太太生活不愁，在杭州做生意的兒子也說錢不是問題，讓他不要再幹了，在家享享福，但他覺得自己還年輕，身體也不錯，與其待在家裡看電視、玩電腦遊戲，還不如出來幹點活，掙點「外快」養養車。再者，如果有合適的機會，自己也會找些做生意之類的事做，總之就是不想閒着。

《揚子晚報》

巴士教防狼 支持「兩攻兩守」



防狼四招圖示。 網上圖片

重慶有巴士公司日前發佈《女性夏季乘車提醒》，支招「兩攻兩守」對付色狼。在女士們拍手稱讚時，有男士則建議女士要防狼，不如坐公車少穿暴露裝。

這份《女性夏季乘車提醒》中，其中的第一招，是「喊」。負責人何勇說，巴士車上人多，「鹹豬手」，特別是一些衣冠楚楚的「鹹豬手」，在受害女性喊叫後發現車上的人都把他盯着，會覺得顏面盡失。他還指，穿短裙的女性有兩處座位最好不選。一處是建在車輪上左右兩排相對的座位，因為比較高，坐在那裡，裙底走光概率大；另一處是台階上的第一排座位，前面沒有擋板，走光概率更高；另外，最後一排正中間的一個座位，危險度也比較高。

「想得真的很周到啊！」一位女乘客看到提醒後笑着說。穿短裙的她告訴記者，她確實遇到過有人用手機拍攝自己裙下的事情，「當時我看到有閃光燈亮了，就馬上閃開了。」另外，有一些男士則表示，如果要防色狼，那女性朋友就不要穿低胸裝和短裙了，這才是真正的「防」。

巴士防狼四招

- 【攻】第一招 大聲喊：他摸我！踩你！第二招 故意撞 遇上「鹹豬手」，可以選擇躲避，也可以故作不經意踩對方的鞋子，或者利用剎車慣性將其撞開一定距離。如果對方繼續，可大聲向周圍乘客呼救，或者在下一站下車。第二招 防俯視 易走光的座位穿短裙的女性不選。而車輛的後半部一般有台階，站在台階上的乘客會居高臨下，而後門位置較低，因此，建議穿低胸、吊帶裝的女性乘客不要站在後門附近，避免「色眼」和偷拍。

深圳斥千萬建野生動物救助中心

香港文匯報訊（記者 冉勇 深圳報導）記者昨日從深圳城管局新聞發佈會獲悉，深圳將在大運期間加強對酒樓食肆售賣野生動物的執法檢查，打擊破壞森林資源的違法行為。深圳野生動物保護處副主任葉劍光透露，深圳已斥資1200萬元在龍崗區籌建野生動物救助中心，預計年底對外開放。深圳市森林公安分局副局長李曉斌介紹，大運會開幕前，深圳森林公安已聯合深圳野生動物保護處對各大農貿市場、酒店開展專

項執法檢查，檢查酒樓8000多家，對非法經營野生動物的違法行為進行依法查處。野生動物保護處副主任葉劍光介紹，深港兩地已經建立有關森林和野生動物保護方面的溝通協作機制，並將聯合浙江、福建、江西、廣西、湖南、湖北環粵八省（區）加強跨區域林區警務合作，以切斷野生動物運輸來源渠道。據透露，建成後的深圳野生動物救助中心，將致力於野生動物保護科普教育以及野生動物圈養等領域。

「饒宗頤」小行星誕生

香港文匯報訊（記者 李宏新 汕頭報導）7月17日，國際天文聯合會小行星命名委員會批准南京紫金山天文台發現的編號為10017的小行星命名為「饒宗頤星」。據悉，該顆編號為10017的小行星由紫金山天文台於1978年10月30日所發現。國際小行星命名委員會在發佈的命名公告中指出，饒宗頤先生「是世界著名的漢學家、書畫家、曾在亞洲、歐洲及北美等地著名大學任教，發表學術論著超過80種」。



第10017號小行星以漢學家饒宗頤命名。 網上圖片

據了解，目前以中國傑出人物、中國地名和中國的著名單位命名的小行星總共只有100多顆。在潮汕地區最早命名的行星為「汕頭星」，即國際小行星中心和行星命名委員會於1990年正式將編號3139行星命名的「汕頭星」。其後有2008年命名的「潮州星」、「陳偉南星」等。

浙女撐死 胃裝2臉盆零食

浙江台州一名女子吃完午飯後，從中午12點到下午5點，不間斷吃了5個小時的零食，又喝了大量的水，最終導致急性胃擴張，送醫後搶救無效死亡。在手術室，醫生從她的胃裡取出的食物，裝滿兩個臉盆。「她家人把她送進來的時候，我看她身材瘦瘦小小的，肚子鼓得老高，還以為是懷孕了。」接診醫生形容這位姓單的女病人。當醫生打開她的腹腔，他們看到的，是一個膨脹到有正常人20多倍的「巨胃」。因為撐得太大，胃壁已經薄得都快透明了。據家屬描述，女病人前一天吃了年糕，胃已經有點不舒服。當天中午，她午飯吃了麵條，然後開始邊看電視邊吃東西。從中午12點到下午5點，她一刻不停地吃下了薯片、爆米花、蛋卷、瓜子，又喝了不少水。據單女士的同事說，單女士確實愛吃東西，「聽說心情不好的時候，她喜歡吃零食來排解壓力。」



飲5瓶以上的水，胃就會爆。 網上圖片

《錢江晚報》

工商資訊 海通國際推「福中寶流動版」智能手機應用程式

新鴻基地產網站全新面貌 新地管理層撰寫網上專欄「新地Xtra」

推特別版Gallardo LP 550-2 Tricolore 林寶堅尼新亮點：噴繪意國旗顏色



全新特別版Gallardo LP550-2 Tricolore超級跑車

責任編輯：何全益 版面設計：歐鳳仙